Промежуточная аттестация по физике для 7 класса
   1 ВАРИАНТ
1 задание.

Определи назначение приборов:

1.  Барометр

2.  Динамометр

3.  Мензурка

4.  Манометр

1. Прибор для определения объёма тела

2. Прибор для измерения атмосферного давления

3. Прибор для измерения давлений, больших или меньших, чем атмосферное

4. Прибор для измерения силы

 2 задание.
Закончи предложение.

  Сила, с которой Земля притягивает к себе тело, называется …

Изобрази эту силу на рисунке.

 3 задание.

Выбери формулы:

Сила Архимеда

Скорость тела

Давление тела

Сила упругости

Сила тяжести

Плотность тела

Вес тела

Давление жидкости

p=ρgh

F=ρgV
P=mg

υ=s/t

F=kΔl

ρ=m/V
F=mg

p=F/s

4 задание. Выбери ответ.
  При каком положении кирпича давление на доску будет наибольшим (рисунок).
  А.  1            Б. 2              В. во всех положениях одинаково.

5 задание. Выбери ответ.
  Три стальных шарика опущены в воду (рисунок). На какой из них действует наибольшая выталкивающая сила? 

       А. на шарик 3, так как он глубже всех опущен в воду.        Б. на шарик 2, так как его объём наибольший.           В. На все шарики действуют одинаковые выталкивающие силы, так как они сделаны из одного и того же вещества.     
    Г. на все шарики действуют одинаковые выталкивающие силы.
6 задание. Выбери ответ.
  Пассажир, находящийся в автобусе, непроизвольно отклонился назад.      
Чем это вызвано?

       А. автобус сделал поворот       Б. автобус уменьшил скорость         В, автобус увеличил скорость                                        Г. автобус резко остановился 

7 задание. Реши задачу.
Камень объемом 0,2 м³ находится в воде. Чему равна выталкивающая сила, действующая на него (плотность воды 1000 кг/м³).                  А. 200 Н         Б. 2000 Н         В. 0,2 Н          Г.2 Н

8 задание. Реши задачу.
  В бутылке налит 1 литр растительного масла. Какова масса масла в бутылке, если плотность масла  
930 кг/м3  (0.93 г/см3)? Чему равен её вес?

9 задание. Реши задачу.
  В цистерне, заполненной нефтью, на глубине 3 м имеется кран, площадь отверстия которого 30 см2. 
С какой силой давит нефть на кран?  (плотность нефти 800 кг/м3)
10 задание. Выбери ответ.
Одинаковы ли промежутки между молекулами жидкости и газа при одной и той же температуре?

      А. неодинаковы. Промежутки между молекулами в жидкости больше, чем между молекулами газа.            Б. одинаковы. При одной и той же температуре промежутки между молекулами жидкости и газа равны.            В. неодинаковы. Промежутки между молекулами в жидкости меньше, чем молекулами газа.          
  Г. неодинаковы. При одной и той же температуре промежутки между молекулами в жидкости больше, чем в газе.

Промежуточная аттестация по физике для 7 класса
  2 ВАРИАНТ
 1 задание.
Определи назначение приборов:

1.  Барометр

2.  Динамометр

3.  Весы

1. 4.  Манометр

2. Прибор для определения массы тела

3. Прибор для измерения давлений, больших или меньших, чем атмосферное 

4. Прибор для измерения атмосферного давления

5. Прибор для измерения силы

 2 задание.

Закончи предложение.

  Сила, с которой тело действует на опору или подвес называется …

Изобрази эту силу на рисунке.
3 задание.
Выбери формулы:

Плотность тела

Давление тела

Сила упругости

Сила тяжести

Скорость тела

Вес тела

Сила Архимеда

Давление жидкости

p=ρgh
F=ρgV

P=mg

υ=s/t

F=kΔl

ρ=m/V

F=mg
p=F/s

4 задание. Выбери ответ.
  На рисунке изображен детский воздушный шарик. Одинаково ли давление воздуха в точках 1,2,3.

 А. одинаково во всех точках         Б. самое большое в точке 2,а наименьшее в точке1.       В. Одинаково в точках 1 и 2. в точке 3 равно нулю.       Г. одинаково в точках 1 и 2, в точке 3 самое большое.
5 задание. Выбери ответ.
  В каком случае сила Архимеда, действующая на одинаковые шарики (рисунок), будет наименьшей?

  А.  1            Б. 2              В. 3          Г. во всех положениях одинаково. 

6 задание. Выбери ответ.
  

В четыре измерительных цилиндра налиты различные жидкости одинаковой массы. Какая жидкость имеет наибольшую плотность?              

 А. 1              Б. 2               В. 3             Г. 4
 7 задание. Реши задачу. 
  Каково давление воды на глубине 2 м (плотность воды  
1000 кг/м³).
А. 14700 Па        Б. 19,6 Па         В. 19600 Па         Г. 4900 Па

8 задание. Реши задачу.  

  Стальная деталь имеет объем 5 дм3 .Вычислите массу детали? Какая сила тяжести действует на неё?  (плотность стали 7800 кг/м3 или 7.8 г/см3)

9 задание. Реши задачу.
  Какую силу надо приложить, чтобы поднять под водой камень массой 15 кг, объем которого 0,006 м3?                

(плотность воды 1000 кг/м3)
10 задание. Выбери ответ.В одном стакане холодная вода, в другом горячая. В каждый стакан опустили кусочек растворимой краски. В каком из них вода скорее окрасится и почему?

А. в стакане с холодной водой, так как скорость движения молекул там меньше.        Б. В стакане с холодной водой, так как скорость движения молекул там больше.          В. В стакане с горячей водой, так как скорость движения молекул там меньше.          Г. В стакане с горячей водой, так как скорость движения молекул там больше.
Сила Архимеда


Сила тяжести


Сила упругости


Вес тела


Сила трения
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